

总有一种坚守让人感动

本报评论员 赵业乾

晚报观察

今年45岁的宿晓雷是沧州中西医结合医院的一名骨科医生。2017年,他因为一次献血被拒,于是坚持跑步8年,每周50公里。目前,他已献血16次,共计6000毫升全血。
(据4月14日《沧州晚报》5版)

医生宿晓雷,以8年跑步自律、6000毫升热血奉献的坚持,诠释了“医者仁心”的厚度。总有一种坚守让我们感动,而他的故

事,既是个人品格的闪光,也是城市文明基因的生动注脚。

作为骨科医生,他用医术救治患者,还发挥手绘图画的特长,以直观方式普及专业医学知识。这种“以艺术传递医学”的匠心,与无偿献血行为交相辉映——前者以智慧消除恐惧,后者以热血延续生命。

医学的终极价值在于对生命的敬畏。他坚持跑步8年,只为能达到献血要求;他每一次挽起袖子,献出的不仅仅是血液,更是对生命的尊重和关爱。

6000毫升的血液,会挽救很多生命,这是他作为医者,对生命至上理念的深度践行,诠释了大医精诚的高尚医德。



宿晓雷的做法,与沧州“好人之城”的建设理念高度契合。沧州,一直致力于打造“好人之城”,在这片土地上,像宿晓雷这样的热血好人层出不穷。他们或是在平凡岗位上默默坚守,或是在关键时刻挺身而出,用自己的善举传递着正能量,成为城市文明的坐标。

这些好人事迹,在社会上树立起一个榜样。当越来越多的人受到感召,沧州这座城市便会充满温暖与力量。

就在前几天,听一位售卖海鲜的摊主说,有位女士因急事忘了结账匆忙离开,当晚他就接到女士的电话,通过微信转账付了款。摊主感慨,现在的

社会风气真是越来越好,当时他并不知道有人没付钱,更想不到人家会主动还账。

像这样的暖心小事,现在在我们身边越来越多。其实城市的现代化,不仅需要经济数据的攀升,更需要精神海拔的挺立。

宿晓雷医生用他的坚守,让我们相信每一个小小的善举,都有可能成为点燃社会正能量的星星之火;每一个人的奉献,都能让我们的城市变得更加温暖。

让我们从身边小事做起,关心他人,奉献社会。相信在每一个人的努力下,我们的社会将变得更加美好、和谐。

留言板

沧州街头惊心动魄一幕 众人合力抬车救人

【事件】

近日,在沧州市区永安北大道和朝东北路交叉口,一名女童因交通事故被压在汽车后轮处。危急时刻,沧州公交集团489路车长和路人合力抬车,将女童救出。随后,女童被307路公交车紧急送往医院救治。
(4月14日《沧州晚报》)

【留言板】

@从零开始:众人合力,徒手抬车,这一幕太热血了!

@青黛:这就是咱沧州人的古道热肠!

@鹿鸣于林:关键时刻,这些人像“千斤顶”一样给力!

@缓缓归:我要是在现

场,也会这么做。毕竟,那是一条鲜活的生命啊!

@小爱同学:救人第一,该出手时就出手!

@林佩荣:不愧是我们沧州人!

@未来可期:生命只有一次,务必注意交通安全!

@浅笑安然:希望小姑娘没事,希望人平安!

@沧海:总有一些凡人微光,在忙碌的岁月里温暖着我们。

@禾苗小屋:他们是谁的丈夫,谁的儿子,谁的爸爸?光荣!

@乐言:沧州正能量,一直传递下去!

画中话

“坟头草”祛毒?



近日,杭州一名孕妇身上出现红疹,听说“坟头草”可以祛毒,她偷拔了一些,晒干后煮水喝。然而,几天后,孕妇突发急性肝衰竭,险些丧命。

民间偏方大多未经过严格的临床试验,缺乏医学支

持,安全风险很大。在科技昌明的今天,仍有人不信科学的医疗手段,反而笃信“坟头草”这种荒诞的民间偏方。相关部门要加强科普,用提升公众科学素养来破除陈腐治病观念,让类似之事不再发生。
据@交汇点新闻

回音壁

驾校为了引流 竟将车吊上树

近日,四川省宜宾市长宁县一家驾校为拍视频吸引流量,将一辆白色的驾校教练车吊至离地面四五米高的树上拍摄视频,制作“学员将车开上树”的虚假信息。该驾校被辖区网信办、交警、运管等多部门约谈。目前,驾校已删除该视频。
据@红星新闻

回音:为了流量,竟无所不用其极!

治理毛絮 用上“吸尘器”

4月气温攀升,杨柳飞絮进入始发期,这些白色的“毛毛”给人的生活造成很大困扰。在北京杨柳飞絮治理现场会上,记者看到了新研发的轻便手提式杨柳飞絮吸收机。该吸收机形似吸尘器,长约一米,只有1.4公斤,可将落地的杨柳飞絮快速吸走。北京已在多个公园试用,效果明显。
据@新京报

回音:飞絮,哪里跑!



基于沧州日报社的媒体专业优势,打造一站式服务平台,结合沧州日报社资源与市场需求,通过创意策划,为客户定制创意宣传方案。

创意开发工作室

服务内容 海报设计 摄影摄像服务 创意策划 新媒体账号打造 文创产品合作开发 媒体资源整合 项目合作等

联系电话 15369838221

联系地址:沧州市解放西路传媒大厦